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ORBÁN VIKTOR: 
EGYÜTT KÜZDÜNK GYŐRÉRT
ÉS AZ AUDIÉRT!
Írásunk a 4–5. oldalon
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A képen (balról jobbra) Les Zoltán, a járműgyártásért felelős igazgatósági tag, Orbán Viktor miniszterelnök 
és Michael Breme, az Audi Hungaria igazgatóságának elnöke
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Akét egyesület vezetője
Boncsarovszky Péter
önkormányzati képvi-
selőhöz fordult kéré-

sükkel. Az autizmussal és a fo-
gyatékossággal élő gyerekek szá-
mára ugyanis az úszás nem csak
kikapcsolódás, de egyúttal terá-
pia is, a fejlődésben sokat segít ez
a mozgásforma. A fiatalokért és
civil közösségekért felelős ta-
nácsnok tehát szívesen karolta fel
az ügyet, megkereste a Győr Pro-
jekt Kft. vezetőjét, Szombati-Ser-
főző Esztert, aki szintén a kezde-
ményezés mellé állt.

„Az igényléshez az AOSZ (Autis-
ták Országos Szövetsége) kár-

Szerző: Szabó Beatrix
Fotó: O. Jakócs Péter

A Szabad Szárnyak és a Pa-
macs Egyesület kezdemé-
nyezésére az autizmussal
érintett, valamint a fogyaté-
kossággal élő győriek ked-
vezményes bérlettel hasz-
nálhatják az Aqua Sportköz-
pont, valamint a Magyar Vil-
mos Uszoda létesítményeit
– jelentette be kedden sajtó-
tájékoztató keretében
Szombati-Serfőző Eszter, a
Győr Projekt Kft. ügyvezető
igazgatója és Boncsarovszky
Péter (Fidesz-KDNP) önkor-
mányzati képviselő.

tyát, vagy pedig a fogyatékossá-
got igazoló MÁK (Magyar Állam-
kincstár) kártyát kell bemutatni.
A két sportlétesítménybe a Kék
bérlettel érkezők kísérője ingye-
nesen mehet be, nem kell szá-
mukra belépőjegyet vásárolni. A
második meglepetés pedig két
kedvezményes bérletkártya,
amit ünnepélyes keretek között
szeretnénk átadni a kezdemé-
nyezést elindító két civil egyesü-
let vezetőjének” – részletezte
Boncsarovszky Péter.

Szombati-Serfőző Eszter kiemel-
te: a társadalmi felelősségvállalás
rendkívül fontos a Győr Projekt
Kft.-nél. Céljuk, hogy minél széle-
sebb rétegek számára tegyék el-
érhetővé azokat a szolgáltatáso-
kat, létesítményeket, amelyek te-
vékenységi körük szerint társasá-
gukhoz tartoznak. 

A Pamacs Egyesület képviselője-
ként a kislányával, Annával érkező
Kovács-Orosz Anna köszönte meg,
hogy partnerre találtak, és ötletük,

kérésük mellé állt a tanácsnok és a
Győr Projekt Kft. is. Az autizmussal
érintett kislány egyébként nagyon
szeret úszni, mint elmondta:
olyankor sellőnek képzeli magát.
Varga Szabina, a Szabad Szárnyak
Egyesület vezetője pedig azt hang-
súlyozta, milyen fontos segítség ez
a lehetőség, hiszen a gyerekek fi-
zikai és mentális állapotán is sokat
javít, fejleszt az úszás.

A bejelentett bérleteket a sportlé-
tesítményekben lehet igényelni.

KÉK USZODABÉRLET
AZ AUTIZMUSSAL 
ÉS FOGYATÉKKAL ÉLŐK RÉSZÉRE

52 LÉGKONDI A KÓRHÁZBA ÖNKORMÁNYZATI PÉNZBŐL
Pintér Bence polgármester és a Tiszta Szívvel a Városért
Egyesület javaslatára 30 millió forinttal támogatja a győri
önkormányzat a kórházat. 

„Az önkormányzathoz tartozó
egészségügyi alapellátás rendbe-
tétele az önkormányzat köteles-
sége, és el is kezdtük a munkát
ezen a fronton az elmúlt hóna-
pokban. Úgy látjuk azonban, hogy
minden forintra szükség van az
egészségügyben, még azon a te-
rületen is, amelynek fenntartása,

finanszírozása és fejlesztése nem
az önkormányzat feladata.

Kósa Roland alpolgármester úr
arra tett javaslatot a költségve-
tés tárgyalásakor, hogy az elő-
dömhöz köthető alapítvány tá-
mogatása helyett 30 millió fo-
rinttal a győri kórházat támo-

gassuk. Dr. Jávor László kórház-
igazgató ottjártunkkor elmond-
ta, hogy az önkormányzati tá-
mogatásból 52 darab légkondi-
cionálót szerelnek be a szak-
rendelőkbe, ami most a napok-
ban az augusztusi kánikula
előtt meg is valósul. Ezzel is
szeretnénk megköszönni azt a
megfeszített munkát, amelyet
az egészségügyi dolgozók vé-
geznek szerte a városban” – ír-
ja Pintér Bence Facebook-
posztjában.
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Győr Megyei Jogú Város Önkormány-
zata pályázatot hirdet három területi
ellátási kötelezettséggel működő fel-
nőtt háziorvosi alapellátási
praxis (Pálffy utca 8., Lajta út 8., Je-
reváni út 28.), illetve kettő házi
gyermekorvosi praxis (Liezen-
Mayer utca 57., Kölcsey utca 10.) be-
töltésére, önkormányzattal kötött
szerződés alapján, vállalkozási formá-
ban történő működtetésre.

A pályázati felhívások teljes terjedelem-
ben megtekinthetők az alábbi honlapo-
kon: www.gyor.hu és www.eeszi.hu.

Aközpont pályázatával
több mint 270 millió
forint vissza nem térí-
tendő támogatást

nyert, a kivitelezés során a szak-
emberek elsőbbséget biztosí-
tottak az épített és természetes
környezet védelmének, támo-
gatva a környezetbarát techno-
lógiák, anyagok alkalmazását.

A most megvalósult projekt ré-
szeként a többi között kiépült az
intézmény napelemhálózata,
gazdaságosabbá téve a napi

szintű működést, új, érintés-
mentes, automata bejárat ké-
szült, de például fedett kerék-
pártároló is várja az udvaron a
két keréken érkezőket. Az intéz-
mény orvosi eszközparkja is
megújult: új ultrahang berende-
zéseket és egy mennyezeti rönt-
genkészüléket is beszereztek,
továbbá új informatikai eszközö-
ket is kapott a létesítmény. 

A beruházás ünnepélyes átadó-
ján a központ vezetése mellett
részt vett Latorcai Csaba, a Köz-
igazgatási és Területfejlesztési
Minisztérium parlamenti állam-
titkára, valamint dr. Fekete Dá-

vid, a Fidesz-KDNP választóke-
rületi elnöke is. Mint kiderült, a
Szent Márton Járóbeteg Központ
az elkövetkező években is a leg-
modernebb technikai háttérrel
tud dolgozni a térségi betegellá-
tás érdekében. „Magyarország
kormányának egyik legfőbb cél-
kitűzése, hogy a lehető legki-
sebb településeken is az életmi-
nőséget olyan helyzetbe hozza,
amelynek következtében az
alapszolgáltatások tekintetében
nem szabad, hogy különbség le-
gyen a városi és a vidéki életmód
között. Ez a mostani fejlesztés is
ezt a célt szolgálja. Pannonhal-
ma egy fontos térségi központ a
régióban, és rengeteg szolgálta-
tás kapcsán tudja segíteni a
Pannonhalmán és a Pannonhal-
ma környékén élők mindennap-
jait” – hangsúlyozta dr. Fekete
Dávid, hozzátéve, hogy több
olyan fejlesztés is zajlik a régió-
ban, mellyel a vidéken élők élet-
minőségét tudják javítani, ilyen
például a Magyar Falu Program,
de a TOP Plusz és a Versenyké-
pes Járások Program is. 

Szerző: Győr+
Fotó: Ács Tamás

Évek óta egymást érik a beruházások térségünkben, melynek egyik újabb jelentős állo-
mása a pannonhalmi Szent Márton Járóbeteg Központ fejlesztése. Most egy fontos tá-
mogatási projekt segítségével, több beruházás és eszközbeszerzés is megvalósulhatott
az egészségügyi intézményben. 

Az Arrabona Városvédő
Egyesület idén Ojtoz
település számára
gyűjt adományokat. A

Kárpátok előtt meghúzódó tele-
pülés számos magyar családnak
ad otthont ma is, akik úgy hatá-
roztak, gyermekeik is maradja-
nak meg magyarnak. Ennek
alapvető szüksége a magyar
nyelv elsajátítása. Ezt kisiskolás
korban kell elkezdeni, és úgy tű-
nik, Ojtozban ezt is teszik. Ezt a
munkát segíti idén az Arrabona
Városvédő Egyesület. Elsősor-
ban a kisgyermekek magyar ta-
nulását segítő eszközöket, füze-
teket, íróeszközöket, kifestőket,
mesés, verses, mondókás köny-
veket, valamint tisztálkodási
eszközöket várnak. Az út költsé-
geihez is kérnek hozzájárulást a
szervezők. 

A segélyút szeptember 12-én in-
dul, e napig várják az adományo-
kat három helyszínen Győrben:
Somos u. 16. Fias Ferenc +36-
30/936-5207, Páskom u. 104/a,
Csikós Sándor +36-70/368-
0368, Tábor u. 5/a, Szabó Gyula
+36-70/628-7853. Pénzado-
mányt az MBH Bank 10300002-
10474886-49020016 számla-
számra kérik.

MOLDVAI
GYŐRI MISSZIÓ

ELSŐ AZ EGÉSZSÉG: 
FEJLESZTÉS A PANNONHALMI 
JÁRÓBETEG-KÖZPONTBAN 
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Július 10-én ünnepélyes ke-
retek között mutatták be
Győrben is az új Audi Q3-
ast. A júniusi világpremie-

ren, Ingolstadtban a Győr+ Mé-
dia munkatársai már megtekin-
tették a győri Audi-sztori siker-
autójának utódját. A győri ün-
nepségen részt vett Orbán Vik-
tor miniszterelnök is, aki a Győr+
Médiának adott exkluzív interjút
a helyszínen. 

Az Audi kapcsán a miniszterel-
nök elárulta: közel 12 ezer győri
vagy Győr környékén élő dolgo-
zik itt, a beszállítóknál pedig to-
vábbi 50 ezren. Az elmúlt he-
tekben leépítésről, autóipari

Ünnepélyesen is elindították az új Audi Q3-as gyártását Győrben a múlt héten, az ese-
ményen Orbán Viktor is részt vett. A miniszterelnök az ünnepség és a gyárlátogatás után
adott exkluzív interjút a Győr+ Médiának, melyben szó volt az autógyártás helyzetéről,
Győr szerepéről és kapcsolatáról a kormánnyal. Kiderült az is, hogy mik a Fidesz-KDNP
tervei a győri választókerületek jelöltjeit illetően, és az is, hogy Orbán Viktor mit gondol
az ETO és a Fehérvár szurkolóiról.

ORBÁN VIKTOR: 
ÚJ PARLAMENTI KÉPVISELŐKET JELÖL
GYŐRBEN A FIDESZ
Szerző: Mireider Máté

válságról szóló, az országos
médiában megjelent cikkek
kapcsán Orbán Viktor úgy fo-
galmazott: bizonytalanságok-
kal tarkított 5–8 év áll az egész
európai autóipar előtt. „Komoly
kihívások érik az egész autó-
ipart. Nem Győrről beszélünk,
Győr nagyon jól áll ahhoz ké-
pest, hogy Brüsszelben nemrég
bezártak egy Volkswagen-gyá-
rat. Reményeim szerint Ma-
gyarországon nem csökkentik,
hanem bővítik a kapacitásokat.
Az Audi nekünk fontos, az itt
dolgozó emberek magas száma
miatt is, és a technológiai kul-
túra miatt is. A Széchenyi Ist-
ván Egyetem egy fontos hídfő-
állás” – emelte ki a miniszter-
elnök, aki azt is elárulta: a ma-
gyar kormány jelezte a tárgya-
lásokon az Audi helyi vezetőjé-
nek, hogy készen állnak, nyitot-
tak, és együttműködésre ké-
szek a gyárral. „Az Audi benne
van a győri élet szövetében,
ezért minden idegszálunkkal
azon kell dolgozni, hogy meg-
tartsuk, akkor is, ha korábban
nem látott komoly kihívások
érik az egész autóipart” – szö-
gezte le Orbán Viktor. „Ez nem
azt jelenti, hogy mindenki
ugyanott fog dolgozni, ahol ed-
dig, mert belső átrendezések
lesznek, de igyekszünk azt el-
érni, hogy ez a 11-12 ezer, köz-
vetlenül alkalmazott létszám
ne csökkenjen. Van még 50
ezer ember, aki az ide beszállító
gyárakban dolgozik, az másik

Új generáció és új korszak indul Győrből
Az Ingolstadtban három hete tartott világpremier után
megkezdődött a Q3-as sorozatgyártása a győri Audi-
gyárban. A cég igazgatósági elnöke, Michael Breme a
rendezvényen azt mondta, biztosan nagy lesz a ke-
reslet az új modellre, ezért annak gyártását Győrön kí-
vül Ingolstadtban is végzik. Orbán Viktor miniszterel-
nök beszédében úgy fogalmazott, komoly kihívások
állnak az európai és a magyar autógyártás előtt is, de
az új Q3-as önbizalmat adhat ezek leküzdéséhez. Az
Audi Hungaria Zrt. járműgyártásért felelős igazgató-
sági tagja, Les Zoltán azt mondta, az új modell mér-
földkő a konszern életében is. „Nem csupán egy új
modellt indítunk útjára, ma egy új korszak kezdődik”
– emelte ki Les Zoltán.
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A képen (balról jobbra) Michael Breme, az Audi Hungaria igazgatóságának elnöke, Orbán Viktor miniszterelnök, Márczis Cintia, a járműgyártás
kolléganője, Les Zoltán, a járműgyártásért felelős igazgatósági tag és Lázár János építési és közlekedési miniszter
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küldtünk ide Győrbe, ez látszik is
a városon. Minden fejlesztés,
ami Győrben történt, az lénye-
gében direkt vagy indirekt kor-
mányzati támogatással történt.
Ha nem ilyen vidékpárti, vidéki
embereket támogató nemzeti
kormánya lett volna Magyaror-
szágnak, akkor Győrben az élet-
színvonal sokkal lejjebb lenne.
Győr fontos, a vidéki Magyaror-
szág egyik nagy erőssége és
bástyája, ezért erősíteni kell a
jövőben is, és fogjuk is” – muta-
tott előre Orbán Viktor, kiemel-
ve: vannak félbemaradt tervek,
amit a Covid meg a háború levett
a napirendről, „de Győrre még
várnak szép fejlesztések”. 

A miniszterelnök kitért arra is:
el kell fogadni azonban, hogy
nem csak Győrből áll az ország,
vannak rosszabb állapotban lé-
vő városok is. „Nem hagyha-
tunk senkit az út szélén, törődni
kell másokkal is” – mutatott rá
Orbán Viktor.

Az interjúban szóba került a jövő
évi országgyűlési választás is, a
miniszterelnök úgy fogalmazott:
egy kormány nem teheti meg,
hogy 8-9 hónapot kampányra
veszteget el. Egy kormányzó párt
talán két, két és fél hónapot for-
díthat kampányra, egyébként a
munkát, az energiát az ország
ügyeinek intézésébe kell fektetni
– hívta fel a figyelmet a kor-
mányfő. Az esélyeket illetően úgy
fogalmazott: „majd az emberek

döntenek, mert végül is mind-
annyian az ő kezükben vagyunk,
én úgy számolok, hogy nincs ok
arra, hogy a 2022-ben hozott
döntésüket megváltoztassák. Te-
hát én egy nagyon nehéz, küz-
delmes, de ’22-höz hasonló vá-
lasztási eredménnyel végződő
összecsapásra, vagy küzdelemre,
vagy vitára számítok.”

A győri jelöltek kapcsán is kér-
deztük a miniszterelnököt, hi-
szen több pletyka is felmerült
azzal kapcsolatban, hogy kiket
indít a kormánypárt. „Azt kell
mondanom, hogy ezek nem
pletykák voltak, hanem hírek. A
hír igaz, valóban frissítünk, lesz
változás, mind a két helyen új je-
löltet fogunk állítani. A szemé-
lyekre vonatkozó döntések
megszülettek, és ezt belátható
időn belül be is fogjuk jelenteni”
– fejtette ki Orbán Viktor. 

Az interjú végén a labdarúgás ke-
rült szóba, Orbán elismerte: a fe-
hérvári és a győri szurkolók kö-
zötti kapcsolat nem nevezhető
szívélyesnek, „borzalmas dolgo-
kat szoktunk egymás fejéhez
vágni. Ez nem helyes, de a futball
ilyen, tele van szenvedéllyel, de
függetlenül attól, hogy a szom-
széd várhoz tartozom, hiszen fe-
hérvári vagyok, nagyon szorítok a
Győrnek, hogy minél messzebbre
jusson!” – majd azzal zárta az in-
terjút: a Fehérvár most egy másik
ösvényen jár, most a Győr a fon-
tos, úgyhogy: hajrá ETO!

50 ezer család, az ő álláshelye-
iket is meg kell védenünk!” –
húzta alá a miniszterelnök.

Az Ipari Park 2 bővítése kap-
csán a miniszterelnök úgy fo-

galmazott: folyamatosan jó
kapcsolatban vannak a helyi-
ekkel, Győrben pedig várható-
ak új beruházások. „Van egy
arany háromszöge a magyar

iparnak, amely még az I. világ-
háború után alakult ki: Győr–
Veszprém–Székesfehérvár, ez
egy rendkívül értékes három-
szöge Magyarországnak” – vá-
zolta fel Orbán Viktor. 

A szolidaritási hozzájárulásról is
kérdeztük a miniszterelnököt,
hiszen aktív téma a győri köz -
életben annak mértéke és fel-
használása. „Rengeteg pénzt
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Valahol azt olvastam, a szülei
nem feltétlenül örültek, amikor
kiderült, hogy pék akar lenni…
Sokorópátkai vagyok, ott nőttem
fel, és a családi gazdaságunkban
minden adott volt ahhoz, hogy
én is mezőgazdasággal foglal-
kozzak. Tizenkét éves koromtól
az állatok körül dolgoztam, nya-
ranta a földeken báláztam. Egy
rokonunk mesélt róla, milyen re-
mek hivatás péknek lenni, én
pedig eldöntöttem, hogy az sze-

Férj, háromgyermekes édesapa, pékmester, és közösség-
formáló ember – a sikeres vállalkozó, Vajda Péter Szent
László-díjat vehetett át a díszközgyűlésen.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

retnék lenni. Három helyre is be-
adtam a jelentkezésemet. Aztán
amikor a győri kenyérgyárba ke-
rültem, elgondolkoztam, hogy va-
lóban ezt akarom-e. Az ipari kör-
nyezet nem állt közel hozzám, de
még abban az évben eljutottam
Németországba, ahol láttam egy
családi pékséget, amelyikhez egy
bolt is tartozott, akkor már tud-
tam, hogy ez az én utam.

Hol és hogy kezdődött a Pedró
története?
A szüleim házánál, a kert végé-
ben nyitottuk meg az első üzle-

tet 2002-ben. Igazi családi ösz-
szefogás volt, minden pénzün-
ket beletettük. Kaptunk egy köl-
csönautót, az első kiszállításunk
nem volt több húsz kilónál. Ami-
kor édesapám pakolta be a pék -
árut az autóba, megkérdezte,
hogy nem lesz-e ebből baj.
Mondtam neki, apu most már
elkezdtük, úgyhogy végig kell
csinálni. Kezdetben én kerestem
meg az üzleteket, én vettem fel
a rendeléseket, én sütöttem, és
én voltam a sofőr is. Mára tizen-
három üzletünk van, száztíz em-
bernek adunk munkát és nagyon
sok helyi beszállítóval dolgo-
zunk. Mindez azonban koránt-
sem az én érdemem, a felesé-
gem, a családom és a kiváló kol-
légáim nélkül nem tartanánk itt.

Ennyi elfoglaltság mellett hogy
marad idő a közösségi tevé-
kenységekre?
Időből van a legkevesebb, de
ha valami fontos, akkor arra rá
kell fordítani a megfelelő
mennyiségű időt és gondosko-
dást. Böjte Csaba testvérre
példaképként tekintek, több-
ször meghívtuk Sokorópátkára.
Neki köszönhetem, hogy Fe-
renc pápa látogatásakor a saját
kenyerünket vihettem fel a
Kossuth térre. Egyszer meg-
kérdeztem tőle, mit gondol,
miért a pékmesterséget szánta
nekem a Jóisten. Gondoltam,
biztos valami elmés dolgot
mond, de ő nem válaszolt, csak
elmosolyodott. Vagyis a vá-
laszt saját magamnak kell
megtalálnom. A Sokorói Táj -
egység Egyesülettel az Össze-
fogás Parkjában megépítettük
a világ legnagyobb székelyka-
puját, kápolnát emeltünk, ha-
rangot szenteltünk fel, és sze-
retnénk majd egy zarándokhá-
zat is építeni. Sokan azt gon-
dolják rólam, hogy székely va-
gyok, pedig csak a szívem az.

Mindezek fényében mit jelent
ön számára a Szent László-díj?
A Győri Székesegyház Szent
László-harangja a mi adomá-
nyunk, az Összefogás Park ká-
polnájában pedig szintén Szent
Lászlóról van elnevezve a ha-

rang. De sütünk a lovagkirályról
elnevezett kenyeret és készí-
tettünk már róla dalt és egy kis-
filmet is, úgyhogy ennél fonto-
sabb elismerést aligha kaphat-
tam volna. Szeretnék a gyerme-
keimnek jó példát mutatni, re-
mélem, megtalálják a saját bol-
dogságukat az életben, akár
ebben a szakmában, akár egy
másikban. Olyan érzésem van
most, mint annak az embernek,
aki az élete során szépen rakja
sorban egymásra a téglákat,
mígnem egyszer csak észreve-
szi, hogy már egy egész torony
van alatta.

„A KERT VÉGÉBEN 
NYITOTTUK AZ ELSŐ 
ÜZLETÜNKET.”

A TORNYOT
TÉGLÁNKÉNT ÉPÍTI
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Ahogy beköszönt a nyári forró-
ság, mindannyian vágyunk vala-
mi igazán frissítőre. A hőségben
nincs is jobb egy jól behűtött ko-

Szerző: Hatt Róbert–Kárpát Zsolt
Fotó: Marcali Gábor 

vászos uborkánál – de mi lenne,
ha ez a klasszikus, savanykás fi-
nomság most új köntösben ér-
kezne az asztalra? Egy könnyű,
selymes krémleves formájában,
ami egyszerre hűsít és feldobja
a nyári étkezéseket.

A kovászos uborka készítése talán
minden magyar háztartásban ge-
nerációról generációra öröklődik.
A titka egyszerű: jó uborka, nap-
fény, sok friss kapor, fokhagyma
és egy szelet ropogós héjú kenyér.
Egy nagy dunsztos üveg aljára ke-
rül a kenyér fele, rá kapor és fok-
hagyma, majd szépen sorban a
megmosott, hosszában bevagdo-
sott uborkák. Végül a tetejét újra
kaporral és kenyérrel zárjuk, és
felöntjük a sós vízzel (literenként
6 dkg sóval). Néhány nyári nap, és
a kovászos uborka magától elké-
szül – nincs más dolgunk, mint le-
szűrni és hidegre tenni.

A következő lépés már a kreativi-
tásé: ebből a friss kovászos ubor-
kából készül a krémleves, amely
egy csipet cukortól, egy kanál tej-
föltől és az olívaolajtól válik igazán
bársonyos állagúvá. A trükk, hogy
az olívaolajat csak lassan csorgat-
juk a turmixba, hogy a leves szép
fényes és selymes legyen.

A leves lelke azonban a feltét – a
textúrák játéka adja meg az igazi
különlegességet. A füstös kol-

bászt vékony szeletekre vágjuk,
serpenyőben ropogósra pirítjuk,
majd teljesen kihűtve morzsalé-
kosra turmixoljuk. A tányér aljára
apró kockákra vágott kovászos
és friss kígyóuborkát teszünk,
amit friss kapor és petrezselyem
tesz még illatosabbá. Egy kanál
lágy tejföl, egy kevés kolbász-
morzsa – végül köré öntjük a jég-
hideg, selymes levest.

Kovászos uborkához:
2,5–2,8 kg kovászolni való
uborka, 6 dkg só/liter vizen-
ként, egy nagy csokor kapor,
8 gerezd fokhagyma, 3-4
szelet fehér kenyér

Krémleveshez 5 főre:
0,5 kg kovászos uborka, 0,2
kg hámozott kígyóuborka, 1
csokor kapor, 1 csokor pet-
rezselyemzöld, 1 ek. cukor,
0,1 liter extraszűz olívaolaj,
1 ek. tejföl, 0,3  liter ková-
szosuborka-lé, 0,3  liter
zöldségalaplé vagy víz, 0,25
kg füstölt kolbász

KOVÁSZOSUBORKA-
KRÉMLEVES ROPOGÓS 
KOLBÁSZMORZSÁVAL



Nemrég egy olyan tanítványom lakodalmában voltam, aki kezdetben elég nehezen birkózott meg a Jedlikben a két tan -
nyelvű képzés követelményeivel, most pedig a műszaki egyetemen már németül tanítja a saját szaktárgyait – szem-
lélteti Hatos Hajnalka, a róla elnevezett nyelviskola tulajdonosa, s a Jedlik tanára, hogy a jó pedagógusnak mindig meg-
adatik a siker és a büszkeség.
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Győrben született, a Ré-
vaiban érettségizett, az
ELTE német–orosz
szakán szerzett diplo-

mát. Az egyetemi évek alatt férj-
hez ment, párja a Jedlikben taní-
tott, Hajnalka is követte őt a pá-
lyaválasztásban. Huszonnyolc
évvel ezelőtt alapította meg az
azóta is jól prosperáló, népszerű
nyelviskoláját, látta az egzisz-
tenciális igényt, a nyitottságra
készülő gazdaságot. Jövőképe
beigazolódott, jött az Audi, s
más külföldi cégek is leteleped-
tek Győrben, a jobb beosztások-
hoz elengedhetetlenül szükség
volt a német, majd az angol
nyelvre is. A magyar fiatalok is
nyakukba vették a világot, men-
tek tanulni, dolgozni, egy-két jól
beszélt nyelv nélkül erre nem
lett volna lehetőségük. 

A tanárnő szerint németül most
kevesebben tanulnak, pedig ma
már sokra értékeli a piac, ha va-
laki az angol mellett még egy
idegen nyelven beszél. Ráadásul
a németek megszigorították a
más országból tanulni jelentke-
zők lehetőségeit, sokkal maga-
sabbak lettek a nyelvi követel-
mények.

Az olasz és a spanyol pedig sze-
relemnyelv lett a fiatalok köré-
ben, osztja meg tapasztalatait.

Hatos Hajnalka nem csupán pe-
dagógiai munkájával részese
Győr és környéke társadalmi
életének, hanem a tanításon kí-
vül szervezője a Nyelvek Európai
Napjának éppúgy, mint a Mód-
szertani Napoknak. Ahol szük-
ség van a segítségre, a jószán-
dékra, a cselekvő szeretetre, ott
őt mindig meg lehet találni. A
háború elől menekülő ukrán
gyerekek foglalkoztatásában, fi-
gyelemelterelésében is jelentős
érdemeket szerzett. Ha valaki-
nek a gondjait nem tudták önál-
lóan megoldani, akkor a Vörös-
keresztet kérték fel a közös

ÚJRA KI KELL NYITNI 
AZ ÉLETÜNKET

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

munkára. Az Első Győri Lions
Club tagjaként pedig mások
mellett a látássérült gyerekek
értő pártfogója.

Kérdezem tőle, milyennek látja a
mostani fiatalokat, a város tár-
sadalmi életét, Győr hangulatát,
életérzéseit.

Kissé elbizonytalanodtak az
emberek – feleli. – Sokan fél-
nek attól, megmarad-e a mun-
kahelyük az autóipari válság-
ban, és meddig tart, milyen kö-
vetkezményekkel jár a háború:
Feszültebbnek érzek szinte
mindenkit, és fáradtabbnak is.

Biztos vagyok benne, hogy töb-
bet dolgoznak, mint a korábbi
években, és ebben kissé kiég-
nek. A Covid-járvány idején
amúgy is jobban bezárkóztunk,
s nem nagyon akarjuk kinyitni
az életünket. Az órákon is lá-
tom, hogy nekem nemcsak tu-
dást, hanem erőt és biztatást is
kell adnom a nyelvtanulóknak.
Valahogy el kellene oszlatnunk
a fásultságot, helyre kell állítani
a közösség önbizalmát. Én
azért léptem be a Mindent a
Városért Egyesületbe, mert hi-
szem: ha a gondolatainkat ki-
cseréljük, megújítjuk önmagun-
kat is. Amíg tudunk egymásnak

újat mondani, és van esély az
összefogásra, addig adhatunk
hitet a városnak, és egy-egy te-
rületen ajánlatokat, stratégiát,
jövőképet is a közösségnek.

Hatos Hajnalka fia közgazdász,
gyakorlatilag az egész gyerekko-
rát a nyelviskolában töltötte, ki-
tűnően beszél öt nyelvet. Eddig
Bécsben dolgozott portugál ba-
rátnőjével, most azonban haza -
tértek. Azt mondják, itthon érzik
jól magukat. Örülök, hogy ők itt,
Budapesten találnak otthonra,
és itt használják azt a tudást,
amit máshol is kamatoztatni
tudnának.    

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

HATOS HAJNALKA: 



A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Nagyon fontos, hogy megelőzzük a
három leggyakoribb kórképet, a
napszúrást, a hőkimerülést és a
hőgutát. Napszúrást akkor ka-

punk, ha a tarkónkat, fejünket éri erős nap-
sütés. Ez tulajdonképpen egy steril agyhár-
tyagyulladás. A hőkimerülés általában a for-
ró, párás időben végzett fizikai munka során
alakul ki. A három közül a legsúlyosabb a hő-
guta, amikor a szervezet már nem tud véde-
kezni. Magas láz, meleg, száraz, piros bőr
jellemzi. Ilyenkor azonnal mentőt kell hívni.

Védekezzünk tehát a nap és a meleg ellen.
Tartsuk be a kánikulára vonatkozó előíráso-
kat, 11 és 15 óra között ne menjünk a napra,
s ha lehet, a szabadba se. Este szellőztes-

Bár a hőség mindenkit megvisel, a tar-
tós kánikula az idős szervezetet foko-
zottan igénybe veszi. Mire figyeljünk,
mit tegyünk, hogy könnyebben átvé-
szelhessük a forró napokat? – erről kér-
deztük dr. Nagy Tamás háziorvost.

Szerző: J. Kovács Andrea

sünk, nappal csukjuk be az ablakokat, húzzuk
le a redőnyt. Hűsítsük magunkat hideg zu-
hannyal. A kimosott, nedvesen hagyott füg-
göny kellemesebbé teszi a szobában való tar-
tózkodást. Használjunk ventilátort, terítsünk
nedves ruhát a vállunkra. A kerti munkát és
más fizikai tevékenységet a reggeli, kora dél-
előtti órákban vagy estefelé végezzük.

A kor előrehaladtával csökken a szomjúság -
érzet, így az idősek általában nem isznak
eleget. Pedig legalább két liter folyadékot el
kell fogyasztani naponta. Készítsünk ki ma-
gunknak két ásványvizes flakont, így bizto-
san nem feledkezünk el a folyadékpótlásról.
Kerüljük az alkoholt és az energiaitalokat,
kevesebb kávét igyunk! Az előírt gyógysze-
rek szedését nem szabad abbahagyni.
Azonban a meleg hatására az erek kitágul-
nak, a vérnyomás csökken, gyakran túlságo-
san is. Hipertóniás betegeknél ilyenkor csök-
kentjük a gyógyszeradagot, amit a hőség el-
múltával természetesen visszaállítunk.

VÉDEKEZÉS A FORRÓSÁGBAN

PROGRAMAJÁNLÓ   

Játékokkal, finomságokkal várják
az érdeklődőket a Műanyagmen-
tes Július mozgalom nyomán
szervezett rendezvényre július 19-
én 17 órától, a Bezerédj-kastély
Művelődési Házban. > > >

A Radó-sziget ad otthont július
20-án 15 és 19 óra között az I. Ra-
dó Cornhole Bajnokságnak. Kétfős
csapatokkal lehet indulni teljesen
kezdőknek és rutinos játékosok-
nak egyaránt. > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Tekerj a Zöldbe! Gasztro-kerékpár-
túra indul július 26-án 10 órakor
Győrből Bősre, melynek keretében
belekóstolhatnak a Felvidék jellegze-
tes ételeibe, italaiba. A túra ingyenes,
de regisztrációhoz kötött, a fogyasz-
tásokat a résztvevő fizeti. > > >

Wall Creeping – csoportos kiállítás
nyílik bécsi és pozsonyi hallgatók és
végzett művészek munkáiból július
19-én 17 órakor, a Torula Művész-
térben. > > >

Jazzkedvelőket hív a JazzSpeps
tánciskola július 30-ig minden szer-
dán 19 órakor, a Mandala Lounge
udvarára, ahol lehetőség lesz meg-
hallgatni a klasszikus jazzkorszak
dalait, és kipróbálni néhány tánclé-
pést is. > > >

A Vissza a jövőbe című filmet ve-
títik a Radó-szigeten július 21-én
21 órakor. > > >

Ülőröplabda Euróba-bajnokságon
szurkolhatunk a kontinens legjobb
válogatottjainak július 27-én 16
órától 21 óráig, a Győr Városi
Egyetemi Csarnokban. > > >

Nyári kézműves foglalkozás ke-
retében csigát készíthetnek a
gyerekek CD-lemezből július 24-
én 10 órakor és 10:45-kor a
Központi Könyvtár klubhelyisé-
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gében. A program regisztráció-
hoz kötött. > > >

Ismét Tóparty lesz július 26-án Ady-
városban. Délelőtt Kovácsovics Fru-
zsina gyermekkoncertje, délután
Fásy Ádám és a Zeneexpressz pro-
dukciója érkezik.  Fellépők: Varga
Viktor, Janicsák Veca, Nótár Mary,
Delhusa Gjon, Veréb Tamás, Márió,
Csóka Szabi Bandája,Ruszó Tibi, Ed-
gár, valamint a Digitál Zenekar. > > >

Az ország Rotary Klubjai összefogá-
sával és a GYŐR PROJEKT Kft. szer-
vezésében július 18–19. között
tartják a Győri Rotary Fröccsnapo-
kat a Dunakapu téren. A fröccs és
zsíros kenyér árusításából befolyó
bevételt jótékony célokra fordítják.
Zenei programok gondoskodnak a
kellemes hangulatról, és támogat-
ják a nemes ügy sikerét. > > >
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Akisfiú ötkilós babaként
karácsonykor született.
Szigetben töltött gyer-
mekévei nyáron horgá-

szattal és úszással, télen kor-
csolyázással teltek. A gimnáziu-
mot a bencéseknél végezte, ahol
a szerzetes tanároktól nemcsak
műveltséget, hanem életre szó-
ló példát is kapott. Az ott szer-
zett tudást és a törődést soha
nem felejtette el.

Eldöntötte, hogy orvos lesz, s el-
határozásától a kitűnő érettségit
követő sikertelen felvételik sem
tudták eltéríteni. A Semmelweis
Orvostudományi Egyetemre
várva, három évig dolgozott az
egyik fővárosi kórházban, vala-
mint a vérellátó szolgálatnál.
„Több mint húszezer vérvételt
végeztem el, s a munkám során
alulról láttam az egészségügy
nehézségeit, problémáit. Az
egyetemet könnyen végeztem,
közben statisztaszervezéssel
foglalkoztam. A legemlékezete-
sebb filmforgatás az Abigél volt.
Zsurzs Éva – a rendező –, na-
gyon megszeretett bennünket,
orvostanhallgatókat. Ma is em-
lékszem, ahogy a Vitay táborno-
kot alakító Nagy Attilát vittük a
hordágyon. Császár Sanyi évfo-
lyamtársam gyönge gyerek volt

JEGYZET

A PAD
J. Kovács Andrea

Hetek óta figyelte a padot. Né-
gyen ültek rajta, látásból is-
merte mindegyiket. Az egyik a
szemközti házban lakott, a töb-
biek a bolt melletti tízemele-
tesből jöttek. Megint pletykál-
nak – gondolta megvetően, és
néhány centivel lejjebb eresz-
tette a redőnyt, hogy véletlenül
se lássa őket. Minden áldott
nap így ment ez, amikor nem
esett az eső. Az asszonyok ko-
ra este leültek a padra és söté-
tedésig trécseltek, nevetgéltek.
Saját magának sem tudta
megmagyarázni, miért idegesí-
tik ennyire. Bevitte a szobába a
teát és a kekszet, kényelmesen
elhelyezkedett a fotelban és
bekapcsolta a tévét. A kedvenc
sorozata kezdődött, nem akar-
ta, hogy bármi megzavarja.
Ilyenkor megszűnt körülötte a
világ, elbűvölték a szappan-
opera szereplői, úgy érezte, ő is
része a történetnek. Mintha a
családhoz tartozna. Ahhoz a
filmbelihez, ha már igazi nem
adatott. Ezen az estén azonban
elmaradt a varázslat, a film
nem kötötte le, figyelme elka-
landozott. A padon járt az esze
és a négy asszonyon. Miről
tudnak ennyit beszélni? – tű-
nődött, aztán arra gondolt,
esős napokon hiányzik-e nekik
a találkozás. Vajon kényelmes
lehet az a pad? – futott át az
agyán a gondolat, ami megré-
mítette. Ám a különös nap még
nem ért véget. Azon kapta ma-
gát, hogy papucsot cserél,
megigazítja a haját, kiveszi a
félig telt szemeteszsákot a
mosogató alól és bezárja a la-
kást. A pad felé sétált. Egyszerre
elviselhetetlenül nehéznek
érezte a magányt, mintha a sok -
éves egyedüllét éppen ebben a
pillanatban akarná agyonnyom-
ni. Arra vágyott, hogy megszó-
lítsák. Ránézett a padon ülőkre
és mosolyogni próbált. A köny-
nyeitől észre sem vette, ahogy
leültették maguk közé.

Dr. Schmidt Péter neve évtizedek óta ismert a városi közéletben. A lokálpatrióta gyer-
mekorvos háza egy csendes szigeti utcában áll, gyönyörű kertje vonzza a tekintetet. A
növények szeretetét talán a génjeiben hozta magával, hiszen korábban itt működött a
családi kertészet.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

és állandóan leejtette. Jóval ké-
sőbb, praktizáló orvosként jár-
tam egy családhoz, akik minden
alkalommal levetítették a film-
nek azt a részét, ahol mi szere-
pelünk.”

Amikor szakirányt kellett vá-
lasztani, a gyerekgyógyászat
mellett döntött. Pesti profesz-
szorának köszönhetően, renge-
teg tudást és tapasztalatot
szerzett a Bókay utcai klinikán.
S bár az ottani közösség elfo-
gadta és marasztalta, mégis
hazajött. Győrben Méhes Károly
professzor volt a tanítómeste-
re, aki kötelezővé tette a nyelv-
tanulást és a publikálást. Bizta-
tására kezdett bele a tudomá-
nyos munkába, melyben ösz-
töndíjak és idegen nyelvű to-
vábbképzések segítették. Pár
év múlva kandidátusi fokozatot
szerzett. Ezt követően a neves
közgazdász, Gidai Erzsébet
meghívta oktatónak a soproni
egyetem orvos-közgazdász
szakára, ahol egyetemi magán-
tanári kinevezést kapott.

Közéleti tevékenysége legfonto-
sabb részének Baross Gábor
kultuszának ápolását tartja. A
vasminiszter városunk ország-
gyűlési képviselője és díszpolgá-
ra volt. Dr. Schmidt Péter három
és fél évtizedes munkája ered-
ményeként, a politikus szobrot

kapott sétálóutcánkban, szülő-
városa, Ilava pedig évente több
alkalommal a győriekkel közö-
sen emlékezik meg róla.

Ugyancsak Schmidt doktor ne-
véhez fűződik az Alapellátási
Szabadegyetem létrehozása. A
körzetiből családorvossá váló
kollégák felkészítésére 1992-
ben szervezett négyalkalmas
továbbképzésből egy harminc -
három éve tartó, népszerű szak-
mai előadás-sorozat lett. Szin-
tén ő honosította meg a Bete-
gek Világnapja megünneplését a
városban.

Született szigetiként, szívügye a
városrész múltjának megismer-
tetése, értékeinek megőrzése és
átörökítése a fiatalabb generá -
ciónak. A Győri Szigetiek Baráti
Köre már az 1800-as évek vé-
gén is működött, majd közel fél -
évszázados kényszerpihenő
után, a rendszerváltást követő-
en újjáalapították. A kör vezeté-
se a Schmidt családban apáról
fiúra öröklődött, most Péter el-
nökletével működik.

Orvos felesége mindenben hű-
séges társa. A házaspár számá-
ra a legnagyobb örömöt három
gyermekük és öt unokájuk jelen-
ti. Szabadidejükben szívesen jár-
ják az országot, s mindig talál-
nak újabb felfedezni valót.

SZIGET FÁRADHATATLAN ORVOSA
DR. SCHMIDT PÉTER
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Rendezvény miatt változik a Dunaka-
pu téri piac helyszíne július 19-én,
szombaton. A Dunakapu tér helyett

a Tarcsay Vilmos utca 1–3. szám alatti par-
koló (a piac korábbi területe) ad otthont a
piacnak július 19-én. A kereskedők és ős-
termelők az ideiglenes helyszínen is a
megszokott választékkal várják a vásárló-
kat reggel 6 órától 13 óráig.   A szombati

Július 20-án, vasárnap Régiségvásárt rendez-
nek a Tarcsay utcai piactéren reggel 7 és 14 óra
között. A Győr-Szol Zrt. tájékoztatja az autó-
sokat, hogy a vasárnapi rendezvény ideje alatt
szünetel a parkolási lehetőség a Tarcsay par-
koló egész területén. Mivel ezen a hétvégén

Jelentkezését a karrier.mavcsoport.hu /allasajanlataink oldalon várjuk.

Amit ajánlunk: biztos munkahely, kiszámítható 

munkaidő és jövedelem, széleskörű juttatási csomag, 

önkéntes nyugdíjpénztári és egészségpénztári hozzájárulás, 

utazási kedvezmény.

KÖZÉPFOKÚ SZAKIRÁNYÚ végzettséggel:

műszerész (biztosítóberendezési területre)

A MÁV PÁLYAMŰKÖDTETÉSI ZRT. MUNKATÁRSAKAT KERES

GYŐRBE ÉS TATABÁNYÁRA 
AZ ALÁBBI MUNKAKÖRBE:

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Ki-
vitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend. Munkavégzés
helye: Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivata-
los munkaviszony, folyamatos munkavégzés • ver-
senyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „KŐműves” jeligét. 

KOMUVES´́ ´́

ÁLLÁSHIRDETÉS

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend. 
Feltétel: B kategóriás jogosítvány. 
Előny: seprőgépek kezelésében szerzett jártasság
• C kategóriás jogosítvány. 
Munkavégzés helye: Győr.
Bér: megegyezés szerint
Amit kínálunk: bejelentett, hivatalos munka -
viszony, folyamatos munkavégzés • versenyképes
fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség-
térítés • hosszú távú munkalehetőség

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „SeprŐgépkezelŐ” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és
Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

SEPROGÉPKEZELO´́ ´́

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR Osz-
tály, 9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu A borítékra, kérjük,
írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Környezetvédelem” jeligét.

KÖRNYEZETVÉDELMI MEGBÍZOTT
A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet

munkakör betöltésére.

Feladatkör: • kapcsolattartás a hatóságokkal • nyilvántartások vezetése, adatszolgáltatások teljesítése
• a területhez tartozó tevékenységek környezetvédelmi ellenőrzése, felülvizsgálata • engedélyeztetési
eljárások lebonyolítása • jogszabályi változások nyomon követése • egyéb, területet érintő adminiszt-
ratív feladatok. Elvárások: • felsőfokú környezetmérnök végzettség (akár pályakezdő) • MS Office
ismerete • önállóság, rugalmasság, problémamegoldó képesség. Előnyt jelent: • környezetvédelem
vagy hulladékgazdálkodás területén szerzett szakmai tapasztalat • MOHU, ESG rendszerek ismerete
• B kategóriás jogosítvány. Amit kínálunk: • versenyképes fizetés • cafetéria a próbaidő lejártát kö-
vetően • útiköltség-támogatás • céges mobiltelefon • hosszú távú munkalehetőség.

VÁLTOZIK A DUNAKAPU TÉRI
PIAC HELYSZÍNE

piac ideje alatt szünetel a parkolási lehető-
ség a Tarcsay-parkoló egész területén. Az
üzemeltető Győr-Szol Zrt. mindenkit arra
kér, hogy gépjárművével július 18-án, pén-
teken 20 óráig hagyja el a parkolót. Mivel a
Tarcsay utcai piacon július 20-án, vasárnap
régiségvásárt tartanak, az autósok csak
vasárnap délután használhatják ismét par-
kolóként a területet.

RÉGISÉGVÁSÁR VASÁRNAP
július 19-én, szombaton rendezvény miatt a
Dunakapu téri piac is itt kap helyet, a szolgál-
tató mindenkit arra kér, hogy gépjárművével
július 18-án, pénteken 20 óráig hagyja el a
parkolót, melyet július 20-án, a vasárnapi Antik
Expo-t követően lehet újra használni.
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ASZTALOS
Feltétel:
szakirányú végzettség • B kategóriás jogosítvány

Foglalkoztatás jellege: 
8 órás munkaidő • egy műszakos munkarend 
Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavég-
zés • versenyképes fizetés + cafetéria (próbaidőt
követően) • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-
Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca
10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A boríték-
ra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában
tüntesse fel a munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivite-
lezési Igazgatósága felvételt hirdet az alábbi
munkakör betöltésére:

VILLANYSZERELO

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-
Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca
10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A boríték-
ra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában
tüntesse fel a munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivite-
lezési Igazgatósága felvételt hirdet az alábbi
munkakör betöltésére:

Feltétel:
szakirányú végzettség • B kategóriás jogosítvány

Foglalkoztatás jellege:
8 órás munkaidő • egy műszakos munkarend

Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavég-
zés • versenyképes fizetés + cafetéria (próbaidőt
követően) • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

´́

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

A nyári szabadságolások és leállások köze-
pette a pihenésé a főszerep, így nem szíve-
sen töltjük szabadidőnket hosszas sorbaál-
lásokkal. Ennek elkerülésére megoldást
nyújt az e-számla szolgáltatás!

Elintézheti számlabefizetéseit egyszerűen
és kényelmesen, akár nyaralás alatt a víz-
partról is! A Pannon-Víz Zrt. lakossági és
nem lakossági felhasználói a Díjnet rendsze-
ren keresztül igényelhetik az elektronikus
számlaszolgáltatást, ahol gyorsan és köny-
nyedén rendezhetik számláik befizetését. 

Első lépésként – ha még nem tette meg –
regisztráljon a „dijnet.hu” weboldalon. Ezt
követően a rendszer e-mailben visszajelzést
küld Önnek a regisztráció sikerességéről,
majd a kiállított számlákról, amelyekre, ha

szükség van rá, azokat bármikor letöltheti és
ki is nyomtathatja. 

Az elektronikus számlákat kiegyenlítheti
egyedi utalással, csoportos beszedési meg-
bízással, vagy az e-számla szolgáltató rend-
szeren (Díjnet) keresztül átutalással, bank-
kártyával vagy mobiltelefonról az „ICsekk”
alkalmazással.

Az online számlázás további előnyei, hogy
bármikor könnyen visszakereshetőek és ott-
honában sem foglalják a helyet. Ennek a
modern, környezetbarát számlázásnak és
fizetési megoldásnak köszönhetően, Ön
nem csak saját ügyintézését könnyíti meg,
de hozzájárul környezetünk fenntartható
fejlődéséhez is, hogy minél kevesebb fa ke-
rüljön kivágásra.

További információért látogasson el a
www.pannon-viz.hu weboldalra!

SZÁMLAFIZETÉS GYORSAN,
EGYSZERŰEN ÉS BIZTONSÁGOSAN!

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

NYÁRI SZABADSÁGA ALATT IS KÉNYELMES MEGOLDÁST NYÚJT A PANNON-VÍZ ZRT.
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Bad Radkersburgban
edzőtáborozik július
13. és 18. között az
ETO FC együttese. Az

ötnapos időszak alatt két ba-
rátságos felkészülési mérkő-
zést játszanak Borbély Balázs
tanítványai. Mindkét összecsa-
pásra július 17-én kerül sor,
délelőtt az ASA Târgu Mureș
(Marosvásárhely), délután pe-
dig az ukrán Karpati Lviv ellen
lépnek pályára a győriek. A sa-
ját nevelésű, korosztályos vá-

„Anya talált rá a rádióban a lehe-
tőségre, és a szüleim biztattak,
hogy jó a beszélőkém és jelent-
kezzek, aztán végül eredménye
is lett” – kezdte beszámolóját
Marcell, aki az Osztrák Nagydíj
közvetítésével nevezett. 

„Először be kellett küldeni egy
videót a felvezetőről és a rajtról,
amire úgy készültem, hogy in-
formációkat szereztem a pá-
lyákról, a csapatokról, a pilóták-
ról.” Marcell ezután kapta a hírt,
hogy a legjobb 50-be beválogat-
ták, majd egészen a döntőig me-
netelt. 

„Ott már éreztem, hogy bejutot-
tam a legjobb nyolcba, aztán
hogyha én leszek az egyik kivá-

GYŐRI KISFIÚ KÖZVETÍTETTE A FORMA–1-ET
Szerző: Németh Boglárka
Fotó: O. Jakócs Péter

Tilinger Marcell még csak ősszel lesz ötödik osztályos, de
már komoly elképzelései vannak a jövőjéről. Kommentátor
szeretne lenni, melyhez az első lépést meg is tette, hiszen
250 jelentkezőből választották ki arra, hogy közvetítse az
M2 Gyerekcsatornán a Forma–1 Brit Nagydíját.

lasztott, az nagyon jó lesz, hogy-
ha nem, akkor sincsen baj, mert
már a nyolcban bent vagyok”–
folytatta a fiatal tehetség, aki
igazán büszke arra, hogy egye-
düli győri gyerekként egy profi
kommentátori szobáig jutott az
MTVA székházában. 

„Először Székely Dáviddal be-
mutatkoztunk, aztán bemen-
tünk egy kis kommentátor fül-
kébe, és ott pár percet kellett
kommentálni, utána csináltak
velünk egy interjút.”- nyilatkozta
a fiatal.

Marcellnek a Győr+ székházá-
ban is adtunk feladatot, másik
nagy kedvence a foci, úgyhogy
választottunk neki egyet a ko-
rábbi magyar válogatott mecs-
csek közül, de ezzel sem tudtuk
megfogni.

ETO FC: AUSZTRIAI EDZŐTÁBOR, 
AKADÉMISTA SZERZŐDÉSEK

Múlt héten három napon át
rendezték meg Győrben a II.
Maratoni válogatót, ahol a Pa-
tent Győri Vízisport Egyesület
Kajak-Kenu Szakosztálya is
több versenyzővel képviseltet-
te magát. A háromnapos válo-
gatón két újabb győri verseny-
ző ért el vb-indulásra jogosító
helyezést. A kenusoknál Hoffer
Eszter ismét második lett, így
Németh Gergő versenyzője is
bekerült a vb-csapatba. A ma-
raton-világbajnok Csay Renáta
és Kolozsvári Gábor lánya, Ko-
lozsvári Lili két számban is ki-
vívta az indulás jogát. Szétlö-
vés várt azonban a maraton-vb
csapattagságért Hancz Illésre
és Gyurós Arnoldra C–2 1000
m-en, amit a héten rendeztek
meg. A győri versenyzők ma-
gabiztosan nyerték a szétlö-
vést, így velük együtt 9 győri
versenyzőnek szurkolhatunk a
maraton-világbajnokságon. 

KILENC GYŐRI
A MARATONI 
VB-N

logatott fiatal védő, Selyem
Bálint a következő szezont a
másodosztályú Budafoki MTE
csapatában tölti. Két sikeres
szezon után távozik az ETO
FC-től Fabio Vianna. A portu-
gál hátvéd a román másod-
osztályú Sepsi OSK csapatát
erősíti majd. Klubrekordot je-
lentő összegért távozik a csa-
pattól az egyik nagy kedvenc,
Heitor dos Santos. A 25 éves
brazil hátvéd a Bajnokok Ligá-
jában érdekelt, az izraeli Mac-

cabi Tel-Aviv csapatában foly-
tatja. A klub bejelentette azt
is, hogy a 2027-ig biztosan
zöld-fehér mezben játszik
majd a csapat egyik kulcsjáté-
kosa, Claudiu Bumba. További
jó hír, hogy folyamatos az
akadémisták integrálása a
felnőtt csapatba, ezt bizonyít-
ja az is, hogy Csorba Dominik
és Tollár Imre, a Fehér Miklós
Labdarúgó Akadémián nevel-
kedő két fiatal kapott profi
szerződést. 

2027-ig biztosan
zöld-fehér mezben játszik  

Claudiu Bumba
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: július 18—24.

Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertés húsoscsont 699 Ft/kg
Sertés zsírszalonna 999 Ft/kg

2999 Ft/kg

Csikós kolbász,
csemege, csípôs

Hegedüs Hús Kft.

1999 Ft/kg

Füstölt tokaszalonna 2099 Ft/kg
Palcsó Zoltán.

Soproni
dobozos sör 0,5 l, 
4,5%-os, 518 Ft/l

259 Ft/db

Füstölt kenyérszalonna

65 Ft/db

Sertés darált hús
lapockából

1399 Ft/kg

199 Ft/kg

Görögdinnye

Jogobella gyüm. joghurt 900 g 393 Ft/db

Riesenbrau dobozos sör 199 Ft/db
0,5 l, DRS

Magyar újburgonya 299 Ft/kg
Csemegekukorica 269 Ft/db

Az előző idény végén ki-
esett a másodosztály-
ból a Gyirmót FC Győr
labdarúgó-csapata,

amelynél átalakuló játékoske-
rettel, és új szakmai stábbal cé-
lozzák meg az azonnali visszaju-
tást az NB II-be. A kispadra az a
Weitner Ádám ül le, aki játékos
pályafutása nagy részét az ETO-
nál és a gyirmótiaknál töltötte,
visszavonulása után pedig bebi-
zonyította, hogy vezetőedző-
ként is lehet tervezni vele.

Az egykori kiváló csatár többek
között Pápán, Pécsett és Mo-
sonmagyaróváron is eredmé-
nyesen dolgozott, utóbbi együt-
tessel megnyerte az NB III-as
bajnokságot. „Épphogy befeje-
ződött a rájátszás, jött egy hívás,
hogy velem és a pályaedzőm-
mel, Lazar Sztanisiccsel képzel-
nék el a jövőt Gyirmóton. Na-
gyon gyorsan történt minden és
szinte azonnal megállapodtunk.
Ennél a klubnál lettem edző, az-
tán az élet másfelé elsodort,

most pedig újra visszataláltam
Gyirmótra, jó érzéssel, mert já-
tékos koromból is rengeteg szép
élmény köt ide. Két időszakban
futballoztam itt, és tagja voltam
annak a csapatnak, amely a klu-
bot feltette a hazai labdarúgás
térképére. Most az a megtiszte-
lő feladat vár ránk, hogy vissza-
vezessük az együttest a maga-
sabb osztályba.”  

Jellemző, hogy a Weitner irányí-
totta csapatok nagyon kevés
gólt kapnak, ezt mutatta a sta-
tisztika legutóbb az MTE-nél is,
ahol zsinórban tizenhárom
meccset hoztak le úgy, hogy
érintetlen maradt a hálójuk.
„Nagy edzők mondták, és én
sem tudok okosabbat, hogy a
támadó szekció nyeri a meccse-
ket, a védekezés pedig a bajnok-
ságot. Én úgy gondolom, ha a
végén első akarsz lenni, min-
dennek összehangoltan működ-
ni kell. Minden csapat egy kicsit
olyan, mint az edzője, ez nálam
is megmutatkozik, az érzelmek,
a vehemencia, az agresszivitás,
együtt a fegyelemmel, a szerve-
zettséggel ott lesz a pályán.”

Csaknem húsz évvel ezelőtt sze-
repelt utoljára a harmadosztályú
bajnokságban a Gyirmót FC Győr,
azóta vagy az NB II-ben, vagy az
élvonalban játszott a csapat. Bár
a feljutást sokan papírformának
veszik, ezt nem lesz könnyű tel-
jesíteni. „A mi csoportunk a leg-
erősebb, ide esett ki a Tatabánya,
és a bajnok MTE kerete is együtt
maradt. Fel kell kötni a nadrágot,
mert a szintlépés nem jár alanyi
jogon, csak azért, mert ez a klub
szép stadionnal, NB I-es múlttal,
a bajnokcsapat edzőjével vág ne-
ki az idénynek. Azt is tudni kell,
hogy a bajnoki cím még nem ér
feljutást, utána osztályozót kell
vívnia az aranyérmesnek” –
mondta Weitner Ádám, és azt is
hozzátette, számára a játékosok
kiteljesedése a fontos.

„Ha náluk van a labda, élvezni
kell a játékot. Szeretem, ha a
futballistáim gólra törően, előre
játszanak, nem félnek a hibától,
mernek vállalkozni, felvállalják
azokat a dolgokat, amikkel
meccset lehet nyerni, ha pedig
elveszítik a labdát, azonnal visz-
sza akarják szerezni.”

WEITNERREL CÉLOZZA MEG 
A FELJUTÁST A GYIRMÓT

AZ EDZŐ SZERINT A TÁMADÓ SZEKCIÓ NYERI A MECCSEKET, A VÉDEKEZÉS A BAJNOKSÁGOT

Szerző: Nagy Roland
Fotó: O. Jakócs Péter

Jogobella
Light gyümölcs-
joghurt
150 g, 433,33 Ft/kg



A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.


